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Con Posadas Navideñas 

Visita Julio César Chávez instituciones educativas

· Esto, con el objetivo de que los niños y niñas del municipio retomen las tradiciones en la próxima época decembrina
· Por la mañana los recorridos se realizan en las escuelas, y por la tarde en colonias y comunidades

El Ayuntamiento de Guadalupe, que preside Julio César Chávez Padilla, mantiene los recorridos matutinos en las instituciones educativas del municipio para llevar las tradicionales Posadas Navideñas.

[bookmark: _GoBack]En ese itinerario, Chávez Padilla y servidores públicos de distintas áreas visitaron las Escuelas Primarias Julián T. Medina y Ford 135, así como los Jardines de Niños María Guadalupe Teresa Pinedo y Cipactli de la cabecera municipal, en donde el entusiasmo de los niños guadalupenses se vio reflejado en las actividades realizadas durante las posadas. 

En esta gira se reafirmó el objetivo de esta actividad: llevar un mensaje de esperanza y solidaridad a los guadalupenses en esta próxima época decembrina. 

En los eventos, las niñas y niños pudieron disfrutar de las actuaciones de los payasos que, junto con el personal de la Presidencia, recorre las instituciones para realizar las tradicionales posadas, en las que reciben también bolos y juguetes.

En dichas instituciones coordinaron las actividades servidores públicos de las Secretarías del Bienestar Social y Desarrollo Económico, así como de la Dirección Municipal de la Juventud.
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